
 Протокол
№ 

гр. София,    07.11.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 47 състав,  в 
публично заседание на 07.11.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Катя Аспарухова

 
 
при участието на секретаря Илияна Тодорова, като разгледа дело номер 228 
по  описа  за  2025  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 След спазване разпоредбата на чл. 142, ал.1 от ГПК вр. с чл. 144 от АПК, на именното 
повикване в 12:55 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Р. А. – уведомен по чл. 138, ал.2 АПК, не се явява. Явява се адв. К.-В., 
преупълномощена от адв. И. М., предложен от САК по Закона за правната помощ, с представено 
по делото пълномощно за преупълномощаване. 
ОТВЕТНИКЪТ  председателят  на  Държавна  агенция  за  бежанците  към  Министерски  съвет  – 
уведомен по чл. 138, ал.2 АПК, представлява се от юрк. Х., с пълномощно по делото и от днес. 
За СГП – не се явява прокурор за участие в производството.    

СЪДЪТ  ДОКЛАДВА  на  страните,  че  е  изпратил  писмо  с  оглед  предходното  протоколно 
определение      до  САК  за  предлагане  на  нов  процесуален  представител  на  оспорващия. 
Предложен  е  адв.  И.  М.,  поради  което  следва  да  довърши  процедурата  като  назначи  за 
процесуален представител на жалбоподателя Р. А.. 
С оглед гореизложеното, СЪДЪТ 

О П Р Е Д Е Л И:

НАЗНАЧАВА адв. И. М. от САК за процесуален представител по Закона за правната помощ на 
жалбоподателя Р. А., до края на производството във всички съдебни инстанции. 

АДВ. К.-В.: Да се даде ход на делото
ЮРК. Х.: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно 



заседание, поради което

О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ЮРК.  Х.:  Оспорвам жалбата.  Съгласно  дадените  ми от  съда  указания  представям и  моля  да 
приемете  актуална  справка  за  общото  положение  и  актуалната  политическа  и  икономическа 
обстановка  към  25.09.2025г.  за  И..  Нямам  доказателствени  искания  и  няма  да  соча  нови 
доказателства. 
АДВ.  К.-В.:  Поддържам жалбата.  След  запознаване  с  материалите  по делото установих,  че  в 
жалбата е посочено, че лицето Р. А. е гражданин на С. и в тази връзка моля да не приемате така 
представената  справка.  Нямам  доказателствени  искания  и  няма  да  соча  нови  доказателства. 
Представям извлечение от сайта на Агенция за бежанците на Европейския съюз, от която е видно, 
че  хората,  които  се  завръщат  от  чужбина  и  които  са  участвали  в  протестите  след  това  са 
преследвани. 
ЮРК.  Х.:  Да  се  приемат  доказателствата,  представени  от  процесуалния  представител  на 
жалбоподателя. 

СЪДЪТ  намира,  че  представената  днес  от  страна  на  ответника  справка  и  представените  от 
жалбоподателя доказателства са относими, а във връзка с тяхната относимост съдът ще преценява 
по същество. 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Няма да сочим нови доказателства. Нямаме доказателствени искания. 

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна, поради което
О П Р Е Д Е Л И:

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ

АДВ.  К.-В.:  Смятам,  че  жалбата  на  доверителя  ми  е  основателна,  поради  което  моля  да 
постановите съдебен акт, с който да я уважите и да отмените обжалвания административен акт. 
Моля за срок за писмени бележки. Моля да ми бъде издаден заверен препис на протокола от 
днешното съдебно заседание. 
ЮРК.  Х.:  Моля  да  оставите  жалбата  без  уважение  на  основанията,  посочени  в  обжалвания 
индивидуален административен акт. 

ДА СЕ ИЗДАДЕ препис от протокола от днешното съдебно заседание на адв. К.-В..
ПРЕДОСТАВАЯ на адв. К.-В. 7-дневен срок от днес за    представяне на писмени бележки и 

ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК!

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 12:59 ч.

СЪДИЯ:



СЕКРЕТАР:

 


